

“电”亮乡村惠民生

——许昌供电公司农网改造民生实事建设侧记

►5月20日,位于许昌市建安区榆林乡岗刘村的康得利食品厂“电代煤”新生产线投入使用。“电网建设速度一年比一年快,供电可靠性一年比一年好,这电用着放心。”这是食品厂经理万中民对坚强电网和可靠供电的评价,也是他壮大企业的信心。而这一切,都来源于许昌供电公司农网改造民生实事工程的建设。

►根据许昌市人民政府民生实事工作部署,许昌供电公司今年共安排对202个行政村农网进行建设与改造,新建台区820个,新建改造10千伏线路263.8千米,新建改造400伏线路766.5千米,容量188兆伏安,全面实现农村电网技术升级,全力消除安全隐患,为发展农村经济、提高农民群众生活质量发挥支撑作用。

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 焦永生

落实责任 有序开展

“农网改造民生实事工程,不仅关系着农村电网质量和供电能力的提升,更关系着农村经济的发展。”对于负责农网改造民生实事建设任务的许昌供电公司配网办公室主任秦艳萍来说,工程建设不仅任务艰巨,而且责任重大。

面对工程建设时间紧、任务重、项目琐碎、地域分散的现状,为了保证工程顺利建设,许昌供电公司编制了农网改造民生实事建设工作实施方案,成立以总经理和党委书记为组长,相关专业部主任为成员十个工作小组,明确职责和任务,相互配合、共同协作推进工程建设;建立定期协商机制,每周在公司周一例会上通报公司工程进度情况,并按时召开周碰头会,协调解决影响工程建设中存在的问题,确保工程建设有序推进;组建三个工程项目部,组织400余人的施工队伍,明确施工计划和时间节点,全面满足施工需要。

政企携手 合力推进

建安区蒋李集乡寇庄村是十里八村小有名气的玻璃加工厂村。在农网改造建设过程中,10千伏蒋6鸿雁线改造工程恰好经过该村,因线路走径问题致使工程受阻。为做好工程协调工作,许昌供电公司抽调骨干力量,由镇政府一起充分宣传解释,挨家挨户做思想工作,确保了工程如期完工。

面对建设过程中遇到的实际问题,许昌供电公司促成政府成立了由

市长为组长的农网改造民生实事领导小组,建立了工程协调会商制度,政企携手,分工协作,及时解决工程建设中存在的问题,并将项目纳入政府督查内容,将项目进度列入各级政府、相关部门绩效考核范围。建安区政府多次召开工程建设推进会,及时解决工程建设中存在的难题,简化项目审批程序,确保了工程顺利实施。

群众得实惠 幸福添动力

“以后用电想开啥电器开啥电器,再也不担心跳闸用不成电了。”这是建安区小召乡韩集村村民韩根荣看到村里新架设的变压器完工后对用电的畅想。

随着工程的有序推进,目前,许昌供电公司共完成105个行政村446个台区的建设任务,共新建改造10千伏线路137.37千米,新建改造配变446台,容量101兆伏安,新建改造低压线路466.195千米,进一步提升了农村电网质量和供电能力。

受益的还有长葛市和尚桥镇刘庄村里的养猪专业户宋海川,他养猪每个月平均需要800多度电,曾经因为电力跟不上,只能错峰用电,深夜打饲料,而今年他却准备扩大养殖规模。宋海川说:“以前换气那个抽风机都拉不起来,经常停电,种猪很容易生病。今年好了,电供得上了,种猪圈换气效果也好了,产仔率提高了一倍,随时都可以打饲料,准备下半年再增加个百十头猪。”

新乡县供电公司 深度服务群众 确保度夏用电无忧

5月29日,新乡县供电公司小冀供电所“天天向上”党员攻坚小组对辖区内变压器进行排查,对存在三项不平衡等问题的供电台区进行治理,保障迎峰度夏期间可靠供电。

新乡县供电公司坚持党建引领,拓宽、延伸为民服务渠道,引导党员在服务群众中、在攻坚克难中走在前列。在供电服务方面,针对基层供电所工作实际,启动“党建+十百千工程”,每10名党员,深度服务“百企千户”,在服务好本管理区域内客户时,积极认领其他管理辖区的重要客户和五保户等特殊群体,彰显党员责任担当。

在夏季用电高峰到来之际,针对夏季高温和频繁的雷雨天气,新乡县供电公司专门组织党员骨干针对大客户开展大走访,详细了解客户的生产经营的基本情况、用电情况及潜在的电力和节能需求,征求各户的意见建议,解决客户所关心的用电难点和热点,研究讨论夏季不同阶段的供用电特点及负荷变化趋势。同时,指导企业制定错峰避峰预案及内部节电措施,帮助企业开展能效分析,对企业生产流程各环节的用电情况进行调研分析,指导企业对相关设备进行节能技改,降低企业用电成本。

(张文哲)

《功夫天下》中外六国MMA 格斗冠军争霸赛 6月29日许昌“开打”

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 朱未刚

5月25日上午,《功夫天下》中外六国MMA格斗冠军争霸赛新闻发布会在河南省许昌市举行。该次新闻发布会主要内容是针对将在许昌举行的争霸赛的时间、地点,参赛选手以及比赛看点等作了介绍和说明。中央及省内60多家媒体参加了该次发布会。

据介绍,“海盛·湖滨豪庭”杯《功夫天下》中外六国MMA综合格斗冠军争霸赛将于2019年6月29日19点在许昌职院体育馆举行。这场《功夫天下》中外六国MMA综合格斗冠军争霸赛许昌赛事,是一场具有世界水准的视觉盛宴。届时,功夫高手们将逐一闪亮登场。

记者获悉,武林风搏击冠军一龙领衔本场赛事,在国内外多次获奖的参赛选手汪威、万义勃、周鹏、朱志强、王怡文等代表中国队分别与来自日本的世界级选手中岛佑、乌兹别克斯坦的世界冠军巴达福瑞、刚果的非洲冠军阿里汗、津巴布韦全国冠军罗宾木札以及来

自伊朗的世界级女子冠军玛斯德之间的展开超级巅峰对决。

该次比赛悬念迭起的火爆现场不容错过。以无限制综合格斗MMA赛制形式来进行的另外五场比赛,将会给您带来别样的视觉享受。另外现代灯光、音响、舞美的渲染、功夫宝贝的绚丽舞姿,使得比赛现场激烈火爆、更具视觉冲击力和震撼力。此次比赛为促进许昌市全民健身运动的发展,加强对外交流等工作将起到积极的推动作用。

《功夫天下》是河南广播电视台法治频道的主打品牌,是一档集“观赏性、娱乐性、竞技性”于一体的MMA专业武术类综艺电视栏目。

另了解,该次赛事由许昌海盛置业有限公司冠名主办、河南广播电视台法治频道与许昌市文广新局、许昌市公安局、河南登封少林寺塔沟武术学校协办;河南广播电视台法治频道《功夫天下》栏目、河南天遇昌隆文化传播有限公司联合承办的。

教练醉驾来“示范” 被桐柏公安交警追刑责丢“饭碗”

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 张晓东 肖书鼎

5月24日晚,桐柏公安交警城区中队在桐柏县三源大道开展夜查,21时20分许,一辆豫RBXXX白色小型轿车进入了设卡民警的视野。可是,这辆白色轿车在距离卡点大约50米处发现交警查车后,忽然猛打方向,迅速拐向路边便道内。民警发现该车的异常

举动后,立即上前查看,成功将该车拦截,当驾驶人打开车门的一刹那,浓烈的酒精味扑面而来,驾驶员迅速逃跑,最终被民警抓获。因涉嫌醉酒驾驶,孙某被带到医院进行了血液酒精含量抽血检验,经检测其血醇鉴定结论高达145mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

经查,孙某,准驾车型B2D,并取得有教练资格。桐柏公安交警立即约

谈了孙某所在驾校的负责人。孙某就职的驾校负责人立即作出对孙某开除并上报注销其教练证之决定,同时将其列入黑名单,永不再聘用。

此次孙某不仅驾驶证B2D证将被吊销,而且教练员教练资格证也要被注销,同时还要面临被追究刑事责任。

目前,该案正在进一步办理中。